

倾情携手网格 同心共建家园

街道同心家园共建理事会成员单位联络员活动举行



楼宇党建

欣安大厦联合党支部 召开发展党员大会

2018年12月10日晚上,欣安大厦联合党支部在静安寺街道党建服务中心组织生活室召开发展党员大会,11名正式党员、两名发展对象参加了大会,一名积极分子列席了会议。

大会应到正式党员18名,实到正式党员11名,会前委托投票党员7名,可以开会。

大会由党群工作者金孝勇主持,会议开始,全体起立,唱国歌。本次会议的主题是讨论发展对象张慧和江迟入党问题,按照入党程序,她们分别汇报了自己对党的认识、入党动机、本人履历、现实表现及需要向党组织说明的其他问题;介绍人介绍发展对象的主要情况,并对其能否入党表明态度,支委会向支部大会报告对发展对象的审查情况,与会党员充分发表意见,对发展对象能否入党进行讨论。张慧和江迟分别对大家讨论的情况表明自己的态度,大会推荐盛人杰和余蕾当监票人,会议采取无记名投票方式进行表决。

通过表决,18名党员一致赞成张慧、江迟成为中共预备党员,支部书记江守富宣读了支部大会决议,将上报上级党委进行审批。会议在雄壮的《国际歌》声中结束。

(欣安大厦联合党支部)

两楼联建 共同纪念

2018年12月26日是伟大领袖毛主席诞辰125周年的日子,在区域化党建和网格化党建的引领下,当天上午9时,环球世界大厦和四明居民区的党员在四明居委会开展两楼联建,共同开展纪念毛主席诞辰125周年的活动。活动通过亲手制作蛋糕让楼宇白领党员走出企业,更好地融合到社区这个大家庭中去。

(环球世界大厦党支部)



活动合影

手工做盆栽 党员心连心

2018年12月6日,在高和大厦一楼党员服务点,静安高和大厦联合党支部、极客传媒影视公司独立党支部举行DIY手工制作多肉盆栽活动。

此次活动在静安寺街道工会的支持下,特邀手工制作老师,给学员们传授了多肉植物的相关知识,并让学员亲自制作多肉植物盆栽。活动尾声,白领党员们都纷纷拿出自己的作品进行拍照留念,还与周围同事一起分享自己在制作过程中的心得体会,不少青年党员对此次活动赞不绝口,纷纷表示今后还希望能够参加。

(静安高和大厦联合党支部、极客传媒党支部)



活动现场



活动合影

最后,联络员们在党建服务中心多功能厅开展了互动座谈活动,在七巧板互动活动加深友谊增进凝聚基础上,围绕“资源”“合作”等关键词,就“制度、机制完善”“做活五个专业委员会”“提升同心惠民项目品质”

“促进基层治理‘四治一体’创新发展空间”等问题进行了交流座谈。同时,就2019年同心家园共建理事会“新征程·新使命·新凝聚”进行了探讨式展望。

(党建办)

静安寺社区 慈善爱心捐助征询函

尊敬的爱心人士、爱心企业、爱心单位:

首先,衷心感谢你们对此次慈善公益资助项目的支持,感谢你们对建设和谐社区的贡献!

爱心慈善服务社作为慈善工作的平台,主要是通过面向社会企事业单位、社会团体和社区居民群众募集慈善物资和善款,将募集的钱物用于救助本社区困难人员,同时将募集的多余物品慈善义卖,转换为困难人员所需的日常生活用品,向社区的低保家庭以及低收入困难家庭低价销售、免费发放。对虽经各项政策救助还有特殊困难的家庭联系社区单位或个人进行定向帮扶。

2019新年到来之际,静安寺街道爱心慈善服务社发起新的年度慈善公益资助项目认领

活动。我们希望借此机会,让社区的困难人士感受到社会的关爱,感受到人与人之间的真情!

慈善事业是伟大的事业,也是社会的公共事业。慈善事业的运行与发展需要社会各界爱心人士关心、支持与参与。作为推动社区全员积极参与慈善事业的平台,爱心慈善服务社将一如既往地根据大家参与帮困的具体意愿做好服务联系工作。对于每笔爱心捐款,我们都将开具市慈善基金会的统一收据,颁发捐赠证书,并欢迎大家届时共同参与爱心慈善筹划组织的社区各类大型慈善活动及走访慰问。授人玫瑰,手有余香;奉献爱心,收获希望。我们殷切期望继续得到您的支持。

静安寺街道办事处
2019年1月

·捐赠意向联系人·
陈雪莲

·联系方式·
62582102、13761324914

·联系地址·
延安西路394弄1号2楼

·捐款转账帐号·
076 457 429 1606 744

·户名·
上海市慈善基金会静安区分会

·开户行·
上海浦东发展银行南京西路支行

·注意·
请一定要备注静安寺街道。转账前,建议先联系陈雪莲。

传承红色基因 助推党建工作

新年伊始,静安寺街道社区党委所属的高和、申乐大厦联合党支部和极客、知氏党支部在全国最早的党员服务点——静安高和大厦(原中华企业大厦)党群活动室召开2019年党建工作推进会,20名党员参加了会议。

会议由静安寺街道专职党群工作者金孝勇主持,首先,大家认真学习了习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上的重要讲话精神。

随后,就2019年支部党建工作进行了热烈的讨论,为了传承支部建在楼上17年的光辉历程,党员们表示,要在发源地建成党群活动的阵地,不忘初心,新起点。今年,高和申乐极客知氏党支部还要继续发扬一支一特,一楼一品的党建特色,继续做实交通文明志愿者和班前一小时导医志愿者,继续开展同心家园区域化网格党建,慰问困难群体,组织学习考察,汲取先进理念,加强支部建设,加强支部群平台学习交流,打组合拳,适时推出菜单式组织生活会形式,把党员教育管理规范化,提高支部的凝聚力和战斗力。

(高和申乐极客知氏党支部)

同心共筑和谐家园 结对共建文明小区

2019年1月4日上午,上海宏成城市建设开发有限公司和华山居民区开展结对共建签约仪式,宏成公司党支部书记兼副总经理柯勇和华山居民区党总支书记王静出席了这次签约活动。

位于尚熙大厦的上海宏成城市建设开发有限公司系一家专业的房地产综合管理股份有限公司,多年以来,公司注重党建文化和文明单位创建工作,坚持把文明单位创建作为提升企业实力的重要手段来抓。自静安寺街道社区商圈文化开展以来,通过同心家园、静安寺商圈微信平台,逐步了解社区的相关活动,宏成公司也逐步被吸引,同时也更加期望能在华山居民区参加相关活动。华山居民区党总支书记王静了解这一情况后,主动及时上门走访,并宣传华山居民区目前正在开展的相关活动,宏成公司领导相当重视这一情况反馈,并将相关情况通报集团总公司,得到了总公司的积极支持。

(上海宏成城市建设开发有限公司党支部、华山居民区党总支)



签约仪式现场

签约现场,双方达成了开展帮扶送温暖、社区志愿者等共建项目,公司党支部书记柯勇表示:今后将更加注重参与社区各方面的活动,积极融入社区开展更多的活动。